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ATA DA 13a  (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 3° (TERCEIRO) ANO DA P (SÉTIMA) 

LEGISLATURA MUNICIPAL DE RIACHO FRIO/PIAUÍ 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de Agosto do Ano Legislativo ce 2023 (dois mil e 

vinte e três), foi realizada Sessão Ordinária na sede oficial do Poder Legislativo de 

Riacho Frio-PI localizada a Rua Gersonei Mascarenhas, s/n — Ceniro, conduzida pelo 

Presidente, Excelentíssimo Senhor Vereador JANIO CÉSAR DE ARAÚJO. Em 

conformidade com a Emenda 003, de 03 (três) de fevereiro de 2021 (dois mil e vinte e 

um) que modifica o artigo 130, parágrafo único do Regimento Interno, a sessão foi 

aberta as 19:45h e registrada a presença das Excelentíssimas Senhoras Vereadoras 

EVA ALVES MARTINS e FRANCISCA ANTUNES DE ARAÚJO NETA e dos 

Excelentíssimos Senhores Vereadores ADALTON PEREIRA DA SILVA FILHO,  JOSE 

ANTONIO  FILHO, NELTON BEMBEM CORDEIRO e ausência dos Excelentíssimos 

Senhores Vereadores EZEQUIAS PAIVA LIM, LUCAS CASTRO LIJSTOSA e PAULO 

ROBERTO LUSTOSA DIAS. PAUTA DA SESSÃO, ORDEM 130 DIA: pequeno 

expediente na conformidade do artigo 132 do Regimento Interno, foi proferida a leitura e 

assinatura da Ata da Sessão Ordinária ocorrida em 11 (onze) de agosto de 2023 (dois 

mil e vinte e três). No decurso do grande expediente em consonância com o artigo 133 

do Regimento Interno não constou matéria nesse espaço regimental. Nas 

ConsideraçÕes Finais conforme o artigo 135 do Regimento Interno desta Casa do Povo, 

a palavra foi franqueada aos Parlamentares e a Vereadora Francisca Antunes de Araújo 

Neta usou a fala para agradecer pela oportunidade e confiança pelos trabalhos 

prestados na âmbito da tesouraria da  Camara  Municipal em que ini•,-,iou a atuação em 

janeiro de 2021 (dois mil e vinte e um) até poucos dias e, aproveitou o ensejo para pedir 

desculpas pelas falhas durante o período de atuação. 0 Presidente argumentou que o 

Poder Legislativo de Riacho Frio-PI, é a única  Camara  em que o Vereador atua na 

tesouraria, e, por exigência do Tribunal de Contas do Estado do  Piaui  (TCE/PI), esta 

adequando para seguir um padrão das demais Casas Legislativas e que criou o cargo 

Comissionado de Tesoureiro, concluindo que um dos comissionaios da Casa  sera  

exonerado e nomeado Tesoureiro da  Camara  Municipal de Riacho Frio-PI. Não havendo 

mais nada a tratar, o Presidente da Mesa Diretora encerrou a Sessão Ordinária e foi 
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lavrada a presente Ata, por mim, Fábia Sousa Nery que depois de lida e achada 

conforme será assinada. 
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